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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU-RN, DO 2º 
PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA AOS DIAS 13 DE SETEMBRO DE 2022 (Aos dias 
treze do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois), nesta cidade de Taipu, Estado 
do Rio Grande do Norte, em sua sede própria, na Praça 10 de Março, nº 552, centro, às 
20h, sob a Presidência, do Exmo. Sr. Vereador Presidente Josimar Farias da Silva, com a 
presença dos Srs. Vereadores Bruno Antunes Ferreira de Queiroz Vice-Presidente, João 
Maria Câmara de Melo, Aluízio Viana Filho e Erivan Pinheiro de Lima. Ato seguinte, o Sr. 
Presidente, assim se pronunciou: “Sob a proteção de Deus e em nome do povo, declaro 
aberta a Sessão”. No Expediente, nada constou. Na Ordem do Dia, o Presidente 
apresentou Projeto de Lei nº 014, de 12 de setembro de 2022. De autoria do Poder 
Executivo Ariosvaldo Bandeira Junior. Ementa: “DISPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL 
DE CULTURA DO MUNICÍPIO DE TAIPU/RN, SEUS PRINCÍPIOS, OBJETIVOS, 
ESTRUTURA, ORGANIZAÇÃO, GESTÃO, INTER-RELAÇÕES ENTRE OS SEUS 
COMPONENTES, RECURSOS HUMANOS, FINANCIAMENTO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Em seguida o Presidente encaminhou o referido Projeto de Lei para as 
comissões de Justiça, Redação, Finanças, Orçamentos e Fiscalização. Apresentou também 
Projeto de Lei nº 015, de 12 de setembro de 2022. De autoria do Poder Executivo 
Ariosvaldo Bandeira Junior. Ementa: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL 
AO ORÇAMENTO VIGENTE, EM OBSERVÂNCIA AO DETERMINADO NA LEI FEDERAL 
Nº 4.320, DE 17 DE MARÇO DE 1964. Em seguida o Presidente encaminhou o referido 
Projeto de Lei para as comissões de Justiça, Redação, Finanças, Orçamentos e 
Fiscalização. “Neste momento, o Presidente comunica que estão presentes na casa, os 
coordenadores do sindicato em Educação de João Câmara, os Srs. Francisco de Assis e 
Grênio, para darem esclarecimentos referentes ao piso salarial dos professores”. Em 
seguida os mesmo deram os esclarecimentos necessários. NO TEMPO DESTINADO À 
LIDERANÇA FIZERAM USO DA PALAVRA: Os Srs. Vereadores: João Maria Câmara de 
Melo, Bruno Antunes Ferreira de Queiroz, Erivan Pinheiro de Lima, e Aluízio Viana Filho. 
“Neste momento, o Sr Vereador Aluízio Viana Filho, pede que conste em Ata que o mesmo 
colocará uma emenda no orçamento de 2023, para que os professores tenha reajuste” e 
convidou os demais vereadores para participarem. Em seguida o Presidente não tendo nada 
mais a tratar, declara encerrada a Sessão Ordinária. Eu Jenoveva Epaminondas de Oliveira 
secretariei a presente Sessão.  
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